
DÉBATS DES COMMUNES

dire si le gouvernement a l'intention de dé-
férer cette mesure législative à un comité
permanent ou à un comité spécial de la
Chambre?

L'hon. M. MacEachen: Non, monsieur l'Ora-
teur, mais cette possibilité sera examinée lors-
que le bill sera à l'étude.

LES AFFAIRES INDIENNES
LA SASKATCHEWAN-LA PRÉSENTATION D'UN

SANCTUAIRE INDIEN
A l'appel de l'ordre du jour.
M. L. M. Brand (Saskatoon): Monsieur

l'Orateur, je voudrais poser une question au
ministre de l'Agriculture. Lorsque je lui ai
demandé si les représentants de l'Adminis-
tration du rétablissement agricole des Prairies
et le groupe qui s'intéresse au mausolée de
Mistaseni avaient tenu une réunion, le mi-
nistre m'a dit qu'il espérait pouvoir me ré-
pondre dans quelques jours. Les quelques
jours qui se sont écoulés ont-il été suffisants
pour lui permettre de me donner une réponse.

L'hon. J. J. Greene (ministre de l'Agricul-
ture): Monsieur l'Orateur, je voudrais signaler
au député qu'on a répondu le 21 janvier et le
10 février, respectivement, aux questions n"
172 et 576 inscrites au Feuilleton et qui por-
taient sur cette affaire.

Je pourrais peut-être ajouter-et je pense
que l'affaire intéresse aussi le chef de î'oppo-
sition-que des réunions ont eu lieu entre les
parties intéressées et les représentants de
l'Administration du rétablissement agricole
des Prairies. Les craintes du député sont mal
fondées en ce qui a trait à l'élément temps,
car ce travail peut être effectué en février
prochain, alors que le niveau de l'eau sera
abaissé. Ainsi, il n'y a aucun danger immé-
diat d'inondation qui pourrait empêcher les
travaux, comme l'honorable représentant l'a
craint.

Les représentants de l'Administration du
rétablissement agricole des Prairies tra-
vaillent de concert avec les représentants
locaux afin de trouver un moyen de préserver
à un prix raisonnable, ce monument d'une
valeur inestimable; je me rends compte de
l'importance du problème.

LA CONSTRUCTION NAVALE
LA COLOMBIE-BRITANNIQUE-ENTRETIENS

SUR LES SUBVENTIONS
A l'appel de l'ordre du jour.

M. Ron Basford (Vancouver-Burrard): Mon-
sieur l'Orateur, ma question s'adresse au
ministre des Transports. Maintenant que le
ministre a eu l'occasion de lire le hansard
de vendredi après-midi, alors qu'il était ab-
sent, pour raison de force majeure, est-il
maintenant en mesure d'annoncer un change-
ment dans le programme de subventions à la

[M. Chatterton.]

construction navale afin d'inclure les services
de bacs appartenant à des provinces?

L'hon. J. W. Pickersgill (ministre des
Transports): Non, pas pour l'instant, monsieur.

M. Basford: Quand le ministre espère-t-il
être en mesure de répondre?

L'hon. M. Pickersgill: Je ne puis le pré-
dire, monsieur.

[Français]
LES SOCIÉTÉS DE LA COURONNE

POLYMER-PROTESTATIONS AU SUJET DE
L'ATTITUDE DU BUREAU DE

DIRECTION
A l'appel de l'ordre du jour.

M. Gilles Grégoire (Lapointe): Monsieur
l'Orateur, puis-je poser une question à l'ho-
norable ministre de la Citoyenneté et de
l'Immigration?

Le ministre peut-il nous dire, aujourd'hui,
quand il sera en mesure de venir faire du
piquetage devant les bureaux de la Polymer
Corporation?
[Traduction]

M. l'Orateur: A l'ordre, s'il vous plaît.

LA DÉFENSE NATIONALE
LE PROGRAMME DE RECHERCHE DE L'UNI-

VERSITÉ McGILL

A l'appel de l'ordre du jour.

M. David Orlikow (Winnipeg-Nord): Mon-
sieur l'Orateur, je voudrais demander au
ministre de l'Industrie s'il s'est entretenu der-
nièrement avec des représentants de l'Uni-
versité McGill au sujet de la participation
du gouvernement fédéral au financement du
programme de recherche sur la haute alti-
tude; s'il en est ainsi, le gouvernement fédéral
a-t-il pris une décision à ce sujet.

L'hon. C. M. Drury (ministre de l'Industrie):
Oui, je me suis entretenu avec des repré-
sentants de l'Université McGill au sujet du
programme de recherche sur la haute altitude
et au cours de cette réunion, d'importants
renseignements supplémentaires ont été ob-
tenus des autorités de l'Université McGill.
Cette question, considérée comme urgente,
est à l'étude.

[Français]
L'ADMINISTRATION DE LA JUSTICE

A PROPOS D'UNE ENQUETE SUR LE CRIME
ORGANISÉ

A l'appel de l'ordre du jour.

L'hon. Martial Asselin (Charlevoix): Mon-
sieur l'Orateur, puis-je poser une question
à l'honorable ministre de la Justice?

Le ministre de la Justice du Québec a an-

noncé, tout dernièrement, qu'il songeait à
organiser seul, s'il le fallait, une enquête
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